

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Элен и ее ребята

Предисловие.

От автора: Безусловно, эта история, не самая сумасшедшая, но очень важная для меня и Элен. Это был первый раз, когда она позволила другому мужчине прикоснуться к себе...

От переводчика: Рассказы про Элен, совершенно Реальные. Элен и ее муж живут в штатах. Эта, и другие истории прочитаны на одном буржуйском форуме куколд направленности. Все фотографии взяты из оригинальных постов. Я, лишь добавил, как мне кажется, живости в повествования, додумав диалоги, которые в оригинале сводятся к: «Он сказал чтоб мы раздевались» или «Майк поблагодарил за минет, мы поболтали о жизни и разошлись»

Глава первая, в которой Элен впервые поддается похоти и разврату не только с мужем, который наконец начинает понимать, какой ценный приз подарила ему судьба... За последние 30 лет, я поделился своей женой со множеством мужчин. То, как мы начали, сейчас кажется таким невинным. Но все-равно, это интересная история и я поделюсь ей с вами.

Сейчас мне 61, Элен 59. Когда мы встретились нам было 32 и 29 соответственно. Мы были в разводе, без детей. Между нас, как говорится, проскочила искра. Бурный роман перетек в серьезные отношения, мы стали жить вместе и хотя, официально отношения не оформляли, я считал Элен женой, а она меня мужем. С первый супругой у меня был неудачный опыт свинга. Это не стало причиной развода, как я думаю, но... Элен я часто фотографировал на поляроид, в основном обнаженной. В отличии от бывшей, она не возражала, но как мне казалось не проявляла и инициативы. На мой день рождения она меня удивила, подарив несколько профессиональных фото в белье. Фото были превосходные и подарок мне очень понравился.

Это позволило понять, что она относится к моим странностям адекватно и готова их поддерживать,. Спустя год, я решил поднять тему свинга. Началось все с разговоров в спальне, и она была готова на МЖМ. Она придавалась фантазиям и соглашалась, и текла, но не более. Я чувствовал, что она хочет, но что-то ей мешает, и я продолжал. Снова разговоры во время секса, она представляет как ее трахает другой... и ни каких движений к реальности. Я предлагал ей выбрать парня, но увы. Она любила меня и не хотела ни кого, даже пробовать. Я решил, что случайный знакомый, самый хороший вариант. Но в начале 80-х, в отсутствии интернета, единственный способ — объявления. Тогда я его написал. Там-то там-то, такие-то, тогда-то... Конечно, я взял ее с собой. Мог бы пойти и один, узнать кто придет поговорить, все обсудить, но я велел ей одеваться и мы отправились вместе.

— Добрый вечер — сказал хорошо одетый мужчина. — может вы скучаете и ищите каких-то развлечений? — Добрый — ответил я — может и ищем. — Все зависит от того что вы имеете в виду. — Тут, рядом, моя машина. Мы можем прокатиться? — сказал мужчина. — Почему нет, — ответил я. Не знаю, чем я думал в тот момент, но мы были молоды и возбуждены... Мы двинулись по улице, Элен явно нервничала и, кажется, вовсе была против, но как настоящая жена, пошла за своим мужем. Он представился, что-то еще говорил и через минуту мы стояли у его роскошного авто.

Немного покатавшись, мы оказались на какой-то парковке, он спросил, можно ли пересест к нам назад. Я не возражал, Элен покорно молчала. В результате она сидела между двух

мужчин. Он, робко коснулся бедра моей супруги, чуть ниже подола ее короткого платья. Я не знал, что мы будем делать дальше, как далеко готовы зайти, но казалось что начало положено. — Извините, но... — несмело заговорила Элен — мне как-то не уютно...

— О, прошу прощения, я все понимаю, — отвечал незнакомец — я не сделаю ни чего, что вам может быть не приятно. Прошу понять меня правильно. Кхм... Я бы хотел немного прикоснуться к вам и... И посмотреть как вы с мужем занимаетесь сексом. Более ни чего. — Я не знаю, это... — Элен сильно волновалось, ее голос дрожал, она задумалась на короткое время — если мне что-то не понравится, мы тут же прекратим. — Да, конечно! Одно слово! Элен, стремительно нагнулась и сняла свои трусики, при этом платье задралось и в свете фонарей ее «киска», точнее лобок, треугольник волос, между ног стал виден мне и нашему незнакомцу. Это был самый смелый, самый безбашенный поступок, во всей нашей сексуальной жизни. Она позволяла мне снимать ее голой, она говорила со мной о сексе с другими мужчинами, но это были только разговоры. Я очень нервничал, сомневался, но я хотел знать, чем кончится этот вечер.

Она наклонилась и поцеловала меня подставляя к осмотру незнакомцу свою попу и «киску». Он, робко стал гладить ее зад, а мы с Элен целовались, будто нам снова 16. Мои руки начали ласкать тело Элен и мужчина, наконец, решился прикоснуться к ее «бутончику». Я думал Элен будет против, но она позволила ему играть с влагалищем, в то время как я занимался ее грудью. Она наклонилась еще ниже, расстегнула мои брюки и достала член. Поиграв с ним немного, она сменила положение. Теперь Элен стояла коленями на сиденье, ее рот был занят моим членом, а ее попа и влагалище были полностью предоставлены нашему незнакомцу. Он начал массировать ее задницу, и по виду было похоже, что мужчина трахает ее пальцем. Я снова решил, что она его остановит, но она продолжала сосать, позволяя ему иметь полный доступ к ее влагалищу. Мужчина осмелел и уже двумя руками раздвигал ягодички, иногда проводя языком по «киске». Тогда я подумал, что наш первый МЖМ сегодня может состояться.

В какой-то момент, жена остановилась и не говоря ни слова уселась на член, спиной ко мне. Я достал ее грудь через платье. Мужчина сел ближе и тоже потянулся к ее груди.

— Вы помните, только трогать... — сказала Элен. — Да, конечно, — ответил мужчина и потянулся к своим брюкам — можно я достану член? — Если не будете касаться им меня... Удивительно, но он действительно не собирался ее трахать. Мне же было интересно, как закончится этот вечер. Наигравшись с ее грудью, он потянулся ниже. Мы были в такой позе, как бы раком, но я на сиденье, а она стоя, со сведенными вместе ногами, не спеша насаживалась на мой орган. — Подождите минуту — вдруг сказала Элен и остановила фрикции.

Я думал, что на этом все кончится. Но Элен, прекратив скачку на члене, привстала, перешагнула через мои ноги и вернулась к сексу. Теперь ее влагалище было более доступно, она сама взяла мужчину за руку и направила ее между своих ног. Кажется жена действительно наслаждалась тем, что ее ласкает незнакомец. Я мог чувствовать как его пальцы скользят по половым губам жены, касаются ее клитора... — Хочу поменяться — спустя несколько минут сказала жена. Я решил, что она готова трахнуться с этим парнем, но она всего-лишь развернулась лицом ко мне и снов оседлала неня, поставив согнутые в коленях ноги на сиденье. Мужик ласкал руками ее соски и дробил свой член. Подбрав нужный угол, темп и глубину проникновения Элен откинулась назад и за затылок притянула к своей груди

мужчину. Его язык принялся шелестеть на сосках Элен, она ускорила темп и влагалище задрожало в оргазме. Она кончала и следом за ней я. Незнакомец вытирал салфеткой свой член и широко улыбался, когда я посмотрел в его сторону. — О, большое спасибо. — принялся благодарить нас мужчина — вы и ваша жена!... Это чудесно. Она. Вы. — он, восхищенно посмотрел на неё — вы очень сексуальны и красивы. Я знал, моя леди была особенной. Мы оделись и он отвез нас обратно. Больше мы его не видели.